
ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

ATA DA 16º (DÉCIMA-SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 02 DE
JUNHO DE2022 (DOIS MILE VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024
— BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE: Gilliard Henrique AndradeDe Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: CladsonJosé Alves Durães

Às10:00 horas do dia 02 (dois) de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no prédio da
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 16º
(décima-sexta) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique |Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu aoprimeiro secretário Sr. Tales Marques para fazei
a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard
Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo GomesdaSilva, Odilon
Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques da Silva e Welington Alvesde Souza; após a chamada, constatou-se a presença de 09
(nove) vereadores. Observandoo quórum para a abertura dos trabalhoso Sr. presidente declarou
aberta a sessão. O Sr. presidente pediu ao pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem
religiosa e a oração. Prosseguindo, o Sr. presidente solicitou à diretora de apoio ao plenário que 5
fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, em seguida, o Sr. Presidente colocou em discussão a <S
referida Ata e nenhum vereador quis discutir; então,o Sr. presidente a colocou em votação ca ==
mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: C.1, n.º 24/2022 do GABdo Presidente para a
C.O.F.C.; Edital de Convocação da C.O.F.C para reunião nodia 02 de junho de 2022; oficio n.º 44/2022,
do secretário de educação Sr. Adelino Júnior, para a Câmara Municipal. Pequeno Expediente: Nã
houve manifestos. TribunaLivre: Não houve inscritos. Grande Expediente: O vereador Tales
Marques saudou a todos, parabenizou a secretaria de educação, na pessoa do secretário Sr
Adelino Júnior, pelo compromisso com o município; continuando a suafala, o vereador pediu
que a gestão municipal providencie dois quebra-molas nas proximidades da Escola Cezar Borges >
e pediu que sejam feitos reparos nasestradas vicinais, O vereador Jordino Neto saudouatodos, “>
disse que solicitou ao gestor municipal a pavimentação da estrada que liga a comunidade de
Baixa Grande a Desterro, o vereador também falou sobre o término da pavimentação com
paralelepipedos do finalda rua de Zé Neto até a porta de Charles, parabenizou a gestão por todas*-
as conquistas e também parabenizou aos vereadores Tales Marquese Gilliard Henrique pela
visita a comunidadede Ibitunane,para verificar as necessidades da comunidade e dos moradores aO sr. presidente agradeceu o vereador Jordino Neto pelas palavras e parabenizou a gestão4municipal pelo comprometimento com o municípioedisse que o papel do vereadoré fiscalizar
e ajudar a resolver as demandas da população. O vereador Odilon Neto saudou a todos e
agradeceuo gestor municipal, Sr. Robério Gomes Cunha,e o secretário de saúde, AliandroPaiva,
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pela preocupação com a saúde do município, parabenizou a gestão pela contratação do médico
ortopedista, agradeceu pelo transporte dos pacientesque estão indo ao mutirão da saúde que está
acontecendo na cidade de Irecê, e avisou que na próxima semanaas farmácias básicas serão
abastecidas. O vereador Jordino Neto parabenizou a esposa do vereador Odilon Neto a Sr*
Eliana, pelo excelente trabalho e atendimento. O vereador Leonardo Gomes saudou e agradeceu
a gestão municipal e osecretário de saúde por resolver a situação das aulas do maternal da creche
que estavam paralisadas, pediu a pasta competente da gestão que providencie a recuperação da
estrada de Capim Grosso e reparo nos calçamentos das entradas da comunidade de Gameleira do
Assuruá; o vereador Leonardo finalizou sua fala informandoque protocolará uma indicação para
término do calçamentoda rua Vila Nova. O vereador Welington saudou a todos, agradeceu ao
gestor pela abertura de um poço artesiano nodistrito de Santo Inácio, parabenizou o chefe de
Gabinete Cicero Elizeu e o vereador Ruy Cristiane pelo comprometimento com a comunidade,
parabenizou a gestão,a secretaria de saúde e a assistente social Eliana pelo excelente trabalho, e
informou quea casa de farinha da comunidade de Riacho do Cedro já está pronta. O vereador
RuyCristiane saudou a todos e agradeceu a Sr.* Eliana pelo belíssimo trabalho. Ordem do Dia:
Discussão da Indicação n.º 05/2022, autor vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz — PDT, que
indicaa conclusão das obras das quadras poliesportivas que estão paralisadas nas comunidades de Tiririca
e Desterro, neste município; o Sr. presidente abriu espaço para discussão da matéria e nenhum
vereador quis discutir, em seguida o Sr. presidente a colocou em votação e a mesma foi aprovada por
07 (sete) votos a favor e nenhum contra. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: O
vereador RuyCristiane saudou a todos, pediu ao governador Ruy Costa que tente acelerar as
cirurgias e consultas atrasadas no município. O vereador Sandro saudou a todos, parabenizou os
nobres edis pelas condutas pelo trabalho desempenhado, finalizando, disse que não concorda
comoosistema de regulação do SUS. O vereador Jordino Neto saudou a todos, disse que o
sistema de regulação é muito importante, mas que para facilitar seria melhor que fosse
regionalizado. O vereador Odilon Neto saudou a todos, falou que para facilitar teria que ser
disponibilizado mais hospitais. O vereador Welington saudou a todos e parabenizou sua esposa
a Sr* Silvia, pelo seu aniversário. O vereador Tales Marques saudou a todos, agradeceu ao gestor
municipal por resolvido o problema de abastecimento de água da comunidade de Ibitunane e
agradeceu a todos que assistiam a sessão ao vivo pelo Facebook, em especial a Sr* Socorro da
comunidade de Pituba. O Sr. presidente concluiu externando seus sentimentos aos familiares a
amigos do falecido Sr. Abel do Testa branca. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos
conceder a bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo
gentiourense, agradeceua participação dos nobres edis, do público presente e dos espectadores
que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores desta Casa pelo
excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 17 Sessão Ordinária, a
realizar-se no dia 09 (nove) de junho de 2022, às 10:00 horas, no Plenário Vereador Osvaldo
Ferreira Paiva. Não havendo mais nadaa tratar, o Sr. Presidente pediu a Deuspara, abençoar a
todos e declarou encerrada a 16º (décima-sexta) Sessão Ordinária, lavrando em seguida a presente
Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo primeiro-
secretário, demais vereadores e por mim, Luana Paiva Durães, Diretora de Apoio ao Plenário.
Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, rrMia de Genti lo Ouro, Estado
Bahia, em 02 de junho de 2022. EV (Oohm p ln AN Ava Yow
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